

Appalto Specifico per la fornitura di SHOPPERS, BUSTE E SACCHI nell'ambito del Sistema Dinamico di Acquisizione n. 009335/2020 per la fornitura di beni economici e beni economici ad uso sanitario

RISPOSTA AI CHIARIMENTI PERVENUTI AL 07/07/2021

PROT. 40810 del 08/07/2021

Quesito n. 7:

la nostra società non dispone di un listino in quanto partecipa a gare d'appalto e ogni offerta viene redatta in base alle esigenze/richieste di capitolato. Vi chiediamo pertanto conferma di poter allegare, al posto del listino, una dichiarazione che lo stesso non è redatto. In merito al lotto 4 siamo a chiedervi conferma di poter presentare offerta anche senza fare offerta sulle voci 4.6, 4.7, 4.8, 4.9, 4.10, 4.11 in quanto tali prodotti non sono presi in considerazione ai fini dell'aggiudicazione.

Risposta:

Si può accettare una dichiarazione nella quale confermate di non poter disporre di listino e di non poter quotare gli articoli del lotto 4 non presi in considerazione ai fini dell'aggiudicazione. Tuttavia, qualora Codesta Ditta risultasse l'aggiudicataria il contratto sarà stipulato solo per i prodotti a gara poiché per tutti gli altri eventuali articoli (da quotare e/o da listino) sarà necessario, in mancanza di prezzi di riferimento, attivare altre procedure d'acquisto.

Quesito n. 8:

con riferimento alla procedura in essere abbiamo notato che non si fa riferimento all'imminente entrata in vigore della "Plastic Tax" L.160/2019, prelievo che sarà riservato ai prodotti non provenienti da riciclo.

Essendo il prelievo piuttosto importante, € 0,45/kg per i MACSI non provenienti da riciclo, siamo a chiedere se nella valutazione delle offerte sia possibile tener conto di questo incremento di costo, indispensabile a garantire nel quadriennio la qualità dei prodotti offerti

Risposta:

non è possibile considerare tale incremento giacché si tratta di tassa non ancora in vigore e più volte procrastinata. L'ultimo rinvio ci risulta al 01/01/2022.

Si ricorda tuttavia che la SA può, ad un anno di vigenza del contratto e su istanza dell'affidataria, valutare i presupposti per una revisione dei prezzi.

Il Rup
Armanda Cagnoni